

Damijan Toplak

V prihodnjih dneh, natančneje 20. marca, se prične gradnja dolgo pričakovanega javnega vodovodnega sistema na Hočkem Pohorju. Do junija prihodnje leto bodo omogočili oskrbo s pitno vodo iz javnega omrežja približno 100 gospodinjstvom, približno 50 gospodinjstev pa naj bi se žal, tako je dejal župan občine Hoče - Slivnica **Marko Soršak**, na občinsko vodovodno omrežje priključilo do leta 2028, ko imajo že tudi denar rezerviran (600 do 900 tisoč evrov). Osnovna težava naj bi bila, da gradbeno dovoljenje za zdaj ne omogoča gradnje javnega vodovoda do prav vsakega tamkajšnjega gospodinjstva, je bilo postavljeno na javni predstavitvi projekta v hotelu Tisa na Pohorju.

#### Združili bodo štiri vodovodne sisteme

Štiri obstoječe vodovodne sisteme - Ledina, Planinka, Zidanšek in Tisa - bodo povezali in združili v enega, gradnja dobrih sedem kilometrov občinskega vodovodnega omrežja pa naj bi bila dokončana do sredine junija prihodnje leto. Projektant je **Zlatko Murko** iz mariborskega podjetja Gramur, izvajalec Komunala Slovenske gorice iz Lenarta. Vrednost del, ki jih bodo izvedli, je ocenjena na 2,06 milijona evrov, pri čemer bo iz občinskega proračuna zagotovljenih 1,14 milijona evrov, preostalih 920 tisoč evrov pa bo evropskih sredstev iz naslova sklada za okrevanje in odpornost.

„  
Gradnja novega vodovodnega sistema bo dokaj zahtevna, saj bo izvedena na nadmorski višini od 800 do 1000 metrov

Tudi to potrjuje, tako direktorica hoško-slivniške občinske uprave **Metka Meglič**, da je naložba v javno vodovodno omrežje ne le lokalnega,



#### VODOVOD NA HOČKEM POHORJU

## Pitna voda iz javnega omrežja za približno sto hiš

Čez dva tedna se bo začela gradnja javnega vodovodnega sistema na Hočkem Pohorju, a približno tretjina gospodinjstev tudi prihodnje leto še ne bo priključena nanj

ampak širšega pomena. Obenem se je župan Soršak zahvalil za okrog 150 pridobljenih služnostnih pravic, brez katerih projekta ne bi bilo, pri čemer pa na brezplačno soglasje državnega Telekom Slovenije (sicer lastnika hotela

Tisa) navkljub večkratnim pozivom še čakajo. Z novim vodovodnim sistemom si lahko tamkajšnji prebivalci obetajo tudi boljšo kontrolo tlakov in kakovosti vode, tudi hidravlika vodovodnega sistema naj bi bila boljša.

#### Zakaj so izpadla nekatera gospodinjstva?

Največ vprašanj kakšnih 50 zbranih prebivalcev v hotelu Tisa na Pohorju se je nanašalo na to, zakaj sta prav njihovi

Župan Marko Soršak je v hotelu Tisa odgovarjal krajanom Hočkega Pohorja  
Foto: Igor Napast

va hiša in gospodinjstvo izpadla iz dnje javnega vodovodnega sistema? Čemer je bilo pojasnjeno, da za njih območje ne velja pridobljeno gradbeno dovoljenje niti ne gre za zamenjavo stojičega vodovodnega sistema, ki jih lahko vključijo v projekt. Lahko si, je bilo slišati, sami zgradijo vodovodno omrežje in plačan komunni prispevek za vodo jim bo občina le penziralna s stroški, ki jih bodo imeli priključitvijo. V nasprotnem pa niti niso bili skoraj gotovo zajeti ob naslednji gradnji vodovodnega sistema, ki naj bi se zaključila leta 2028, saj bo zdaj izvedena hrbtenica javnega vodovodnega sistema na Hočkem Pohorju. Se pa niti tisti, ki so oddaljeni do 50 metrov od javnega vodovodnega omrežja, nanj po zakonu tako ali tako morajo priključiti, niti niso bilo slišati.

Odgovorni za projekt so zbrali tudi takte prebivalcev, da bi lažje stekla gradnja, saj je pričakovati, da se bodo vodovodni križali z obstoječimi, ki jih niti večina iz lastnih ali skupnih vodovodnih zajetij. Bo pa gradnja novega vodovodnega sistema dokaj zahtevna, saj je izvedena na nadmorski višini od 800 do 1000 metrov in na pretežno hribovitem terenu.

Trasa novega vodovodnega sistema na Hočkem Pohorju je že začeta  
Foto: Igor Napast



Utrinek: Andrej Petelinšek

